

В столицу Приангарья прибыла группа учащихся школы Альфонса Керна города Пфорцхайм

14 января в Иркутск прибыла группа учащихся школы Альфонса Керна города Пфорцхайм (Германия) для участия в обучающем семинаре «Современные технологии в строительстве» по специализации плотник–строитель, проводимом Государственным образовательным учреждением Начального Профессионального Образования профессиональным лицеем №17 города Иркутска.

Это первый проект по обмену учащимися учреждений начального профессионального образования нашего города и немецкой стороны, осуществляемый и финансируемый Фондом Эберхарда Шёка при содействии администраций городов Иркутска и Пфорцхайма, Немецко-русского общества Пфорцхайма, Русско-немецкого общества Иркутска.

Целью данного проекта организаторы считают обмен учащимися профессиональных лицеев Иркутска и Пфорцхайма (специализация – плотник-строитель), повышение квалификации специалистов строительной отрасли и осуществление проектов в сфере межкультурных коммуникаций. Во время своего пребывания на иркутской земле будущие специалисты из Германии познакомятся со страной, условиями жизни и обучения своих сверстников, попробуют реализовать со своими коллегами на учебно-производственной базе профессионального лицея №17 совместный проект «Современные технологии в строительстве» в рамках проведения теоретических и практических занятий, побывают на предприятиях того профиля, в котором учащиеся лицея специализируются. Ответный визит учащихся Профессионального лицея №17 в город Пфорцхайм состоится в марте 2007 года.

Координатором проекта от иркутской стороны является заместитель председателя русско-немецкого общества, руководитель отдела международных программ российско-германского центра «Хайнц-Консалтинг» Сергей Арфаниди.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)